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YOL — HAREKET PROBLEMLERI ETUT -4

1.Ali bisikletle evinden denize saatte 5 km hizla gidip,
denizden evine ise saatte 7 km hizla dénuyor. Gidis dénts 3
saat strdigline gore ev ile deniz arasi kag km dir?

A)8,75 B)6,20 C)7,14 D)540 E)6,30

A
40 m/dak / \ 60 m/dak
Hizlan dakikada 40 m ve 60 m olan iki hareketli, bir cember
Uzerindeki A noktasindan ayni anda, ters yonde harekete
basladiktan 8 dakika sonra karsilagiyorlar. Hareketlilerden
yavas olani, karsilasmadan kag dakika sonra A’ya ulagir?
A)15 B)13 C) 12 D)11 E)10
3. 40 km/s
A oB
L—
60 km/s

A kentinden B kentine gitmek icin ayni anda yola ¢ikan iki
otomobilden birincisi saatte 40 km,  ikincisi de saatte 60
km hizla gidiyor. Ikinci otomobil B kentine 3 saat 6nce
vardigina gore, A ve B kentleri arasi ka¢ km dir?

A)300 B)320 C)350 D)360 E)380

4. Aralarinda 36 km mesafe bulunan iki ara¢ ayni anda ayni
yone dogru harekete basladiklarinda hizli olan yavas olana
3 saatte yetisiyor. Hizlh aracin 2 saatte diderine
yetisebilmesi icin yavas aracin saatteki hizini kag km
azaltmasi gerekir?
A)3 B) 4 C)5

D) 6 E)8

TASARI AKADEMI YAYINLARI

50 km/s 5
A

25 km/s

Hizi saatte 50 km/s olan bir hareketli A kentinden, hizi
saatte 25 km/s olan diger bir hareketli B kentinden, ayni
anda birbirlerine dogru hareket ederlerse 4 saat sonra
karsilasiyorlar. iki hareketli ayni anda ayni yéne dogru
hareket etselerdi, ka¢ saat sonra A kentinden hareket eden
digerine yetisirdi?

A) 20 B) 18 C) 15

D)12 E)9

6.A ve B aracglarn Sinop—Samsun arasini sabit V hiziyla 3
saatte almaktadir. A araci saat 52 'de Sinop‘tan, B araci
saat 7:2 'de Samsun‘dan karsilikli olarak V hiziyla yola

cikiyorlar. A ve B araglari saat kagta karsilasirlar?

A 7E B7E ¢8® peR gl
7. A Porozli B Duzgiin C
<+——— 540km @ ——>

540 km lik bir yolun bir kismi plrtzlt bir kismi dizgindur.
Bir hareketli yolun purizli kismini saatte 50 km, diizgin
kismini saatte 80 km ile gidiyor. Arag yolun tamamini 9
saatte qittigine gore, purizlt kismini kag saatte gitmigstir?

A4 B)5 C)6

D) 7 E)8

8. 1—> 60 km/s
|—> 40 km/s

Saatteki ortalama hizlari 60 km ve 40 km olan iki ara¢ ayni
anda ve ayni yonde hareket ettikten iki saat sonra hiz
blylk olan arizalaniyor ve arizanin gideriimesi iki saat
surlyor. Ariza giderildikten sonra yola devam eden bu arag
digerine 2,5 saat sonra yetisiyor. Buna goére hizli arag
arizadan dolayi saatteki ortalama hizini ka¢ km azaltmistir?

A) 4 B) 7 C)8 D) 9 E) 10
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9. A ve B noktalarindan ayni anda birbirlerine dogru hareket

eden iki ara¢ U¢ saat sonra karsilagiyor. Eger biri saatteki
ortalama hizini 5 km artinr digeri 17 km azaltirsa
karsilagsmalari icin gecen sure ilk duruma gére bir saat
artiyor. A ve B noktalari arasindaki uzaklik kag km dir?

A)48 B)96 C) 144 D)192 E) Bulunamaz.

10.

11

12.
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Verilen grafik bir kamyon ile bir otomobilin zamana gére
aldiklari yollari gostermektedir. Otomobil ile kamyon
kaginci km de karsilasirlar?

A)45  B)50 C) 60 D) 75 E) 80

. Birinin hiz1 digerinin 4 kati olan iki ara¢ ayni anda ve ayni
yonde A noktasindan C noktasina dogru hareket ediyor.
Yavas olan, A ile C arasinda ve A dan 120 km ileride
bulunan B noktasina vardiginda hizli olan arag¢ C

noktasina variyor.Buna gére, | AC| kag km dir?

A)440 B)460 C)480 D)500 E)520

Bir ara¢c A dan B ye 4a saatte gidiyor. Buna gore ara¢
hizini 4 kat artirdiginda A dan B ye kag saatte gider?

A)a B) 2a C) 3a D) 4a E) 5a
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13.

14.

15.

16.

ETUT -4

Bir taksimetrenin tarifesi ilk 4 km i¢in A lira, sonraki 5 km
icin B lira ve sonraki her km icin B—A liradir. Buna gére bu
taksi ile 11 km giden bir kisi ne kadar 6der?

A)B-A B)2B-A C)B—2A D)3B-A E)4B-3A

Sercan, evden ise bisikleti ile gitmektedir. Giderken saattte
20 km, donerken saatte 5 km hiz yapan Sercan’in gidis
donusteki ortalama hizi saatte kag km dir?

A)6  B)S8 C) 10 D) 12 E) 16

Saatteki hizlan 7V ve 3V olan iki arag A noktasindan B
noktasina dogru ayni anda harekete basliyor. Yavas olan
arag, diger aracgtan 6 saat sonra B ye ulastigina gore, hizli
olan ara¢ A dan B ye ka¢ saatte gitmigstir?

N pll g3 15 17
2 2 2 2 2

Bir ara¢ A kentinden B kentine 8 saatte gidiyor. Ayni arag
hizini 10 km azaltirsa ayni yolu 10 saatte gidiyor. Buna
gore A B arasi ka¢ km dir?

A)200 B)300 C)400 D)500 E)600

10 | 11 | 12 | 13 | 14 | 15 | 16




